

对买智能手机的人来说,与单纯花钱买一部手机来比,有套餐和话费的购机,就显得更为划算一些,预存话费“0元”购机当然是最好了,有这样需求的朋友,看我们推荐一下适合大家的手机和套餐吧。

记者 祁京



“0元”畅快玩智能 不要街机要实惠

学生族
丰富才是最好的

身为学生,一定是钱不多还想什么都能玩到,对没什么收入的学生来说,手机的性能性价比往往是他们考虑的首要因素。一款合格的学生机,需具备低价、多功能、外观时尚、待机时间长等特点。

这样的话,挑手机首先要注重性价比,屏幕要好,内存要大,还要有一个好摄像头,所以这里给大家推荐郑州移动新上市的酷派8060。

套餐方面,我们推荐动感地带上网套餐,上网流量足,短信送得多,价格还不贵,绝对适合你。

推荐机型:酷派8060

近两年,随着Android系统的兴起,酷派也开始在智能机市场全面发力,而8060就是它刚刚推出的一款高性价比新品。这款手机采用了简约大方的设计风格,其正面配备一块4.0英寸电容触控屏,分辨率达到了WVGA级别,显示效果十分清晰,背部内置的300万像素摄像头也有着出色表现。

外观方面,酷派8060采用了简约大方的设计风格,纯黑色外壳更容易吸引男性消费者的关注。其正面配备一块4.0英寸电容触控屏,分辨率达到了WVGA(480×800像素)级别,显示效果十分清晰。同时,背部内置一枚300万像素摄像头,基本能满足日常拍照需求。

推荐套餐:动感地带上网套餐

动感地带2012版上网套餐,特别适合大学生。

每月只需18元,涵盖了50M手机上网流量、30分钟通话时长、120条短信等诸多实惠,超出时长后通话是0.12元一分钟,这就是最新的动感地带上网套餐,起步价18元一个月。

除了起步的套餐,动感地带上网套餐还有多档可以选择,28元套餐,本地主叫50分钟,移动数据流量100M,短信150条;38元套餐,本地主叫80分钟,移动数据流量150M,短信200条;48元套餐,本地主叫120分钟,移动数据流量200M,短信250条。



经济适用

实惠是首要选择

想买一部3G手机,又怕太贵;想用3G上网,又怕超流量额外开支,那些讲究经济适用的人,选手机当然也要讲究一个经济适用。

最适合这类人的手机,就是有一些免费或者便宜实用功能的手机,比如支持CMMB,支持WLAN,支持移动无线音乐等。当然,牌子也要好,毕竟是在社会上的人,手机品牌太杂也没面子。

推荐机型:三星S6358

除了众多高端旗舰外,三星也推出了不少针对大众消费人群的超值机,S6358正是其中之一。这款手机整体造型精致小巧,内部搭载了一颗主频为800MHz的处理器,实际运行速度流畅。另外,它还支持CMMB电视功能,可以让用户随时随地收看最新的节目。

从外观来看,三星S6358与之前热销的Galaxy SII颇为相似,只不过它的机身略显小巧,圆润的造型也更容易吸引女性消费者的关注。其正面配备一块3.5英寸电容触控屏,分辨率达到了HVGA级别,显示效果清晰。同时,其背部内置一枚300万像素摄像头,基本能满足日常拍照需求。

推荐活动:预存话费送WLAN包月

您知道中国移动的WLAN是做什么用的吗?如果现在还不知道,那告诉您吧,WLAN是移动的高速无线宽带,作为宅男,怎么能少了这个利器。

在郑州的大型商场、连锁餐饮店、大学城内,您的手机可能搜到过“CMCC”或“CMCC-HENAN”的信号,只要开通了“随e行”业务,就可以无线上网了。这种不被网线束缚,随时享受网上冲浪,而且还经济实惠的上网方式,就是移动WLAN业务。

2012年12月31日之前,郑州移动推出了“河南随E行WLAN预存话费”活动,活动期间,符合条件的移动客户只需参与活动并开通指定新业务,即可获得通话费免费资源的优惠。

预存金额分为30元、60元、120元和240元四个档次,不但送出10元到80元不等的WLAN包月套餐,而且预存的全部可以当做分摊话费使用。

商务族

品质和潮流并重

3G元年,如果举手投足间不和3G搭上点边,要么不是达人,要么就会被周围的朋友鄙视,太OUT了。如果说普通老百姓接触3G可能还有门槛的话,白领、金领一族,在3G高速宽带网络下的潇洒与从容,恐怕就是3G潮流的风向标了。

3G时代,无线办公才够派。尤其是对于商务一族,会频繁出差,哪能朝九晚五时刻猫在办公桌旁,因此,有一部支持办公的手机,就是必不可少的。

当然,商务一族也离不开全球通套餐,2012版的上网套餐,让您把商务延伸到3G时代,而且更实惠,更潮流。

推荐机型:三星i9308

这款手机配备了一块4.8英寸电容触控屏,分辨率达到了720p级别,显示效果清晰细腻。同时,其内部搭载一颗主频为1.4GHz的四核处理器,整机运行速度极为流畅。

从外观来看,三星i9308采用了简约大气的设计风格,略显圆润的机身搭配纯白色外壳更容易吸引女性消费者的关注。其正面配备一块4.8英寸电容触控屏,分辨率达到了720p(1280×720像素)级别,显示效果清晰细腻。另外,该机背部内置一枚800万像素摄像头,支持1080p高清视频录制。

这款手机内部搭载了一颗主频为1.4GHz的猎户座四核处理器,搭配16GB ROM+1GB RAM的内存组合,整机运行速度极为流畅。系统方面,该机采用了最新的Android 4.0版本,不久后将升级至Android 4.1。

推荐套餐:全球通上网套餐

商务人士,怎能不用全球通,尤其是今年9月,移动对全球通统一套餐进行全面升级后,全球通变得更加符合商务人士的需求了。升级后,全球通统一套餐除了继承原“长途、市话、漫游一个价”和“全国接听免费”的特点外,还增加了最高3000M流量的多个上网套餐,套外流量资费下调50%,更能满足使用iPhone、Android等智能终端的客户使用需求。

新的全球通上网套餐从原来的3档增加至9档,套餐内流量在升级前的200M~400M基础上,增加了450M~3000M共6档选择,为智能终端客户提供了更多优惠选择。全球通统一套餐外的流量资费也由升级前的1元每M降低至0.5元每M,配合流量提醒等多项资费服务,客户可以轻松控制自己的上网费用。

此外,中国移动还推出了国际、中国港澳台漫游数据流量日套餐和国际漫游免费流量提醒服务。客户在国际、中国港澳台漫游时,每天只需支付固定费用,就可以在特定运营商网络上无限量使用漫游数据流量;客户在国际、中国港澳台漫游时首次产生手机上网流量或者上网流量每达到5M时,都会收到免费的提醒信息,方便客户掌握国际漫游情况下的上网费用。